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PexkyppeHTHBIE COOTHOLLICHUS
IIpumep pemenust
3AJJAHUE.

Pewums pexyppenmuoe coomnouenue f(n+2)=-6f (n+1)+ 7f (n)+n-2c

Hayanervimu yerosusmu f(0) =2, (1) = 4u coeramv nposepky

PEUIEHUE.

~

I[lepermuiem cootHouenue B Buzae f (n+2)+6f (n+1)-7f (n)=n- 2
Pewm cHavana ogHopozaHoe cooTHomeHue f (n+2)+6f (n+1)-7f (n)=C

CocTaBUM XapaKTEPUCTUUECKOE YPABHEHUE
A*+64-7=0

A=1A=-7

3nauut, f(n)=Ad"+B{-7)" = A+B{-7)"

Tak kak 1 sBusercs PCIICHUCM XaPAKTCPUCTHICCKOT'O YPABHCHUS, IIO3TOMY YadCTHOC

pelieHye as n—3 OyjaeM uckath B Buae f =Cn”+Dn, Toraa mojydaeM

f (n)=Cn?*+Dn

f(n+1)=C(n+1)*+D(n+1)

f(n+2)=C(n+2)°+D(n+2)

f(n+2)+6f (n+1)-7f () =C(n+ " +D(n+ 3+ §C(n+ Y’ +D(n+ })- fcn?+Dn)=
=Cn’+4Cn+4+Dn+ 2D+ §Cn’+ Ln+C+Dn+D)- Tn’~ Dn= 16n+ 1+ B =
=n-3

1
16c=1 C=T6
—
10C+80=-3 | __29
64
no 1, 29
3HaunT, oOmmee pemenue ectb f (n)=A+B[{-7) +En —an

Haiinem xoaduiments A B
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f(O):A+B[Q—)+—02—2—ZO A+B=2
25
f(1)=A+BO-7) +—f——1—A B-—=4
64 64
A+B=2 A=2-B A=2-B A=2- ( 153) a=L77
25 25 153> °12 512
A-7B-="=4 " |2-B-B-="=4  |-8B=—2 153 _ 153
64 64 64 =2 =—-—
512 512
Torpga, nmosyyaem
f ()= 1177 _ 15 )+_1n2_ 29
512 512 16 64
[IpoBepum aHHOE pelieHue
1177 153 n+2 j
f(n+2)+6f(n+ 7f -——[n+ +
()(n()[5125127) 2 a}
[1177_ 15 s é . __ } 7{1177 15@ ¥ j:
512 512° 1 512 51
(1177 1177 117j+(_7)n(_ 49+ 153 45 153, 153)
512 512 512 512 512 512
n,4n, 429 29 & 1B 6 174 174 7, 203 _
16 16 16 64 32 16 16 16 64 64 16 65

3HAYUT, pellIeHUE HAJIEHO BEPHO

[IpoBepyM HauadbHBIE YCIOBUS

f(0)=LL77_ 1534 o, 15 29,
512 512 16 64
(=177 153 o, 1o 29,
512 512 16 64



